



ZPRAVODAJ OBCE NEMOTICE



Nemotice 66, 683 33, tel.: 517 367 426, e-mail: starosta@nemotice.cz, uctarna@nemotice.cz



KULTURNÍ DĚNÍ V OBCE

str. 5



DIVADELNÍ SPOLEČNOST TŘI Z JEDNÉ

str. 7



SVATOVÁCLAVSKÉ HODY

str. 8



MLADÍ HASIČI NEMO

str. 10



SLOVO STAROSTY OBCE



Vážení spoluobčané,

od začátku roku 2026 nás dělí už jen několik okamžiků a opět nastal čas ohlédnout se za rokem uplynulým. Je to chvíle, kdy můžeme společně zhodnotit, co se nám v naší obci podařilo uskutečnit a kde je možné náš společný život ještě vylepšit či zpříjemnit. Naším cílem je spokojený občan – a bude záležet na nás všech, jak se do dění v obci zapojíme a zda přiložíme ruku k dílu.

Ohlédněme se tedy za rokem, který končí, a zároveň si nastíháme, co nás čeká v roce nadcházejícím.

Začátkem letošního roku jsme za přispění nového nájemce zrekonstruovali přisálí sokolovny (hospodu). Prováděla se nová elektroinstalace, omítky, výměna radiátorů, zastřešení zahrádky i nová fasáda.

Díky podpoře Jihomoravského kraje jsme zrealizovali kompletní rekonstrukci vytápění budovy obecního úřadu (nový kotel, rozvody, radiátory), pořídili elektronické vybavení do knihovny (počítač, monitor, projektor, plátno a reprosoustavu) a opravili pomník obětem 1. světové války u školy.

Koncem roku se podařilo dokončit napojení nového vodního zdroje a úpravny pitné vody – největší a nejnákladnější investici letošního roku, realizovanou s podporou Státního fondu životního prostředí ČR. Díky finanční podpoře z programu Společné zemědělské politiky, vyhlášeného Státním zemědělským intervenčním fondem a zprostředkovaného Místní akční skupinou MAS Vyškovsko, z.s., se podařilo opravit střechu a klempířské prvky na víceúčelové budově č.p. 27.

Na této budově budou dále realizována opatření ke snížení energetické náročnosti – zateplení stěn, podlah a stropů, modernizace topné soustavy a výměna oken a dveří. Tyto práce budou rovněž podpořeny Státním fondem životního prostředí ČR a Evropskou unií v rámci Národního plánu obnovy.

Díky podpoře Ministerstva zemědělství se podařilo zrekonstruovat historický kříž z roku 1883 u mlýna v Chaloupkách. Obec zároveň prostřednictvím MAS Vyškovsko získala 95% dotaci z programu IROP na pořízení dopravního automobilu pro zásah, nouzovou evakuaci a zásobování obyvatel obce Nemočice. Projekt je nyní ve fázi výroby vozidla.

Bylo vyčištěno a zapískováno multifunkční hřiště. Mrzí nás však, že i přes veškerou snahu a nemalé prostředky vynaložené na jeho údržbu je využíváno jen zřídka.

U hřbitovni zdi a na návsi jsme umístili nové lavičky a odpadkové koše a na jaře se dokončily terénní úpravy na „terasách pod hřbitovem“, kde díky výsadbě vzniklo další pěkné místo pro odpočinek.

Pokračujeme rovněž v projektu odkanalizování obce a výstavby čistírny odpadních vod (ČOV). Do ledna příš-

tího roku plánujeme podat žádost o stavební povolení a následně se budeme ucházet o dotační podporu na samotnou realizaci.

Obec Nemočice se i nadále aktivně podílí na kulturním dění, ať už pořádáním akcí pro všechny věkové kategorie nebo pomocí finančního příspěvku pořadatelům.

Velkou část práce našich obecních zaměstnanců tradičně zabírá péče o veřejná prostranství a zeleň. Letos, díky častým dešťům, tráva roste rychleji než jindy, a proto bylo nutné sekat mnohem častěji. Kromě toho zajišťujeme i běžnou údržbu budov a ostatního majetku obce.

Stinnou stránkou věci jsou rostoucí ceny služeb a materiálů, které bohužel nemůžeme ovlivnit. Z tohoto důvodu jsme byli nuceni od roku 2026 upravit cenu vodného na 42 Kč/m³. Proto se odečet vodoměrů a následná platba vodného přesouvají na leden příštího roku.

Chtěl bych tímto upřímně poděkovat pracovníkům obecního úřadu, členům zastupitelstva, zájmovým spolkům i všem občanům, kteří se jakýmkoli způsobem zapojili do dění v obci. Bez vašeho přispění by se život v naší obci neobešel.

Milí spoluobčané, jménem svým i jménem zastupitelů obce vám přeji veselý Vánoce a vše dobré do nového roku 2026 – především pevné zdraví, štěstí a mnoho osobních i pracovních úspěchů. Ať je nadcházející rok rokem splněných přání a vyhlídkou dobré budoucnosti.

Zároveň vás srdečně zvu na tradiční novoroční zpívání u obecního vánočního stromku dne 1. ledna 2026 v 16:30 hodin, které doprovodí živá hudba.

S úctou,
Vítězslav Hroza
starosta obce



ZPRÁVY Z FARNOSTI NEMOTICKÉ



Vážení občané, bratři a sestry,
rád bych se s vámi podělil o několik zajímavých událostí z naší nemotické farnosti v letošním roce.

V lednu proběhla Tříkrálová sbírka, kde se vybrala částka 20 287 Kč. Všem děkujeme za štědrost a za otevřená srdce. Děkujeme také organizátorům této veřejné sbírky.

V letošním roce proběhly Svatováclavské hody, které vyvrcholily společnou slavnou mší svatou v místním kostele sv. Václava. V říjnu proběhla farní pouť do Žarošic.

Rád bych Vám i nám všem chtěl popřát krásné svátky vánoční, radost ze znovu narozeného Krista a pokoj do Vašich rodin.

Rád bych Vás také pozval na vánoční bohoslužby do našeho nemotického kostela.

Po celou dobu je možnost prohlídky nemotického Betlému, umístěného v zadní části našeho kostela a domů si můžete odnést i Betlémské světlo.

S díky
Michael Korbička

VÁNOČNÍ BOHOSLUŽBY

Středa 24. 12.	22.00 hod.
Boží hod Vánoční 25. 12.	11.00 hod.
26. 12.	11.00 hod.



TJ SOKOL NEMOTICE

Pálení čarodějnic, 30. 4. připadlo tento rok na středu. S trochou nejistoty v srdcích jsme se rozhodli posunout pálení až na pátek 2. 5. 2025. Asi jedinou výhodou mohl být fakt, že už jsme v okolí neměli konkurenci. I když jsme termín posunuli, dospěláků i malých čarodějnic a čarodějů dorazilo dost. V 18:00 začínaly soutěže s nezbytným letem na koštěti na čas. Děti byly šikovné a odnášely si ze soutěží spousty sladkostí. Obliba lanovky neklesá. Čtyři hodiny se prakticky nezastavila. Díky patří „fyzické“ obsluze lanovky, která, jako vždy dostala do těla. Letošním trendem se stala jízda na lanovce s krabicí na hlavě. Řídit se prostorem a nevědět kam, to už chce odvalu. V 19:00 jsme zapálili čarodějnice. Vatra byla ob-



rovská. Naštěstí nám počasí přálo a vítr foukal tak, jak jsme potřebovali. Oheň hořel velmi spořádaně. Díky obyvatelům Nemotic za dodávku vhodného paliva. O chvílku později jsme zapálili i ohýnek na opékání špekáčků. Byly dobré, šly na odbyt. V šenku byla u dětí nejoblíbenější kofola, dospělí upřednostňovali Radegast 10°. Občerstvení doplnila naše milá čarodějnice Dita. Nezklamala. Její kotlíková polévka je rok od roku lepší. Zábava se táhla do noci a bylo nám fajn. Těšíme se na shledanou příští rok. Organizace akce proběhla opět v úzké spolupráci s divadelním spolkem Tři z jedné. S požární bezpečností nám již téměř tradičně pomáhali naši hasiči. Všem, kteří se podíleli moc děkujeme.

TENISOVÉ KURTY - tel.: 737 933 342

Je trochu škoda, že TJ Sokol Nemotice zní jen v souvislosti s čarodějnicemi. Stále hledáme dobré duše se zájmem o pohyb v hezkém prostředí na čerstvém vzduchu. Ti z vás, kdo by měli zájem o **sportování na kurtech**, vyzývám, aby se na mě obrátili (Nemotice 30, mobil: 737 933 342). Díky!

Pevné zdraví vám přeje
Čestmír Drašar za TJ Sokol Nemotice

ZPRÁVY Z OBCE

NOVOROČNÍ ZPÍVÁNÍ

1. ledna 2026 v 16:30

Tradiční novoroční zpívání u vánočního stromku na návsi. Zazpívá nemotický pěvecký sbor a místní omladina.



VÍTÁNÍ PRVNÁČKŮ ZŠ BRANKOVICE



KNIHOVNA

Knihovna Nemotice Vám přeje veselé Vánoce a šťastný nový rok 2026.

Naše knihovna Vám i v dalším roce nabídne beletrii, detektivky, romány, dětské knihy i pro mládež od spisovatelů dnešní doby i minulé. Každou středu probíhá od 17 do 18 hodin dětská dílnička, kam můžete přivést svoji ratolest tvořit. Těšíme se na Vás, čtenáři.

Knihovnice Jana Ševčík
tel: 732626334

Otevírací a výpůjční doba:

Středa 17:00–18:00

Sobota 16:00–17:00



BETLÉM

Před první adventní nedělí se opět rozzářil nádherný vyřezávaný betlém rodiny Dlabajových doplněný. Občané se mohli přijít pokochat, popovídat se sousedy a nasát příjemnou vánoční atmosféru, v níž voněl svařák i jablečný mošt.



VÁNOČNÍ STROM A OBECNÍ BETLÉM

Letošní vánoční stromeček na návsi doplnil i betlém od Jany Ševčík. Děkujeme za krásné provedení.



Vážení občané,
je tu opět konec roku a sním tradiční ohlédnutí za kulturním děním v naší obci.

Rok 2025 byl na kulturní akce jako vždy bohatý. Tak jako každý rok, jsme se 1. ledna sešli u vánočního stromku popřát si pevné zdraví a štěstí.



Nemotický sladký mls byla další společná akce na sokolovně. Naše pilněm cukrářky přinesly neuvěřitelně povedené kousky - nechyběly domácí věnečky, medovník, hraběčiny řezy, povídlové a makové beleše, Míša řezy, cupcake a jiné dobroty. Nejvíce všem zachutnal tradiční medovník a povídlové a makové beleše. Celým odpolednem nás provázela cimbálová muzika Radosť. Pokud se Vám tyto akce zalíbily, můžete se těšit na jejich pokračování, tentokrát na téma „dobroty z brambor“.



13. dubna na Sokolovně sehráli ochotníci z Koryčan divadelní představení pod názvem **Motýli jsou volní**. Ochotníci byli opět skvělí a za svůj výkon si zasloužili bouřlivý potlesk.

O týden později se pro děti uskutečnil **Běh o velikonočního beránka**. Na programu byl nejen tradiční běh a hod vajíčkem, ale i různé soutěže, jako například převážení vajíček na kolečkách kolem kužele, skupinová hra Barevné vajíčka, hod míčem na Velikonočního beránka, hod slepičím vejcem, běh- rodič se svým dítětem, sběr čokoládových vajíček a jiné zábavné hry. Nechybělo vyhlášení vítězů, předání medailí, diplomů. Nesměla chybět ani sladká odměna a také špekáček.



I letní měsíce také patřily kultuře. V sobotu 9. srpna a 12. července jsme uspořádaly **Rockový večer**. Předskokanem kapely NAKLID byla místní kapela AMORA. Protože nám počasí nepřálo, akce byla přesunuta do Sokolovny, která praskala ve švech. Neděle patřila také hudbě. I když se před sokolovnou sešlo o něco méně lidí než v sobotu, i tak bylo o zábavu postaráno. Slunečným odpolednem nás provedla kapela **NATURE THERAPY Ludvíka Čihánka**, k zakousnutí bylo maso z kotle.



Vydařenou kulturní akcí byla také komponovaný večer s hudebním setem a módní přehlídkou modelů od Jany Ševčíkové, na jehož organizaci se podílela Obec Nemočice a místní pohostinství. Velké poděkování patří nejen návrhářce ale také místním modelkám, za jejich odvahu vstoupit na „nemotické molo“ a před zraky mnoha diváků předvést krásu upcyklovaných modelů.

Na konci prázdnin jsme také nezapomněli a z 10 kg mouky jsme usmažili před místním pohostinstvím langoše. Vůně česneku přilákala velké množství nejen místních, ale i přespolních jedlíků. Snad tato akce nezůstane v zapomnění a příští rok se opět sejdeme při požívání nějaké té dobroty.



Konec září patří **Svatováclavským hodům**, na jejichž organizaci se obec také podílí. V pátek odpoledne nechybělo stavění máje a fotbalové utkání, v sobotu průvod obcí, posezení u sokolovny a hodová zábava. V neděli nechybělo tradiční kácení máje. O hodech více v článku krojové chasy.



I letos se konalo **posezení seniorů**. O kulturu se postaraly krojované děti se svým vystoupením, senioři měli také možnost shlédnout historické fotografie Nemotic a procvičit si paměť při „hrátkách s pamětí“. Nechyběla tombola a něco dobrého na zub – svíčková a výborné koláčky.

Ve spolupráci s SDH Nemotice obec pořádala lampionový průvod s podzimním tvořením. O průvodní slovo se letos postaral pan David Stančík. Na závěr se děti s lampiony sešly v multifunkční budově na hrníček čaje. V sychravém počasí přišla všem vhod gulášová polévka. I letos si děti mohly vyrobit podzimní výzdobu z přírodnin. Na konec si každé dítě odneslo nejen výrobek, ale i sladkou odměnu.



V sobotu 15. listopadu sehrála divadelní společnost Tři z jedné na sokolovně hudební pohádku **Tři zlaté vlasy děda Vševěda**. Téměř plná sokolovna malých i velkých diváků ocenila herce svým potleskem. Velké poděkování patří všem organizátorům a hercům za profesionální výkony.



Poslední kulturní akcí v tomto roce byla **Předmikulášská diskotéka pro děti**, na jejímž pořádání se spolupodílelo místní pohostinství. Děti si mohly zatancovat, zasoutěžit si a poté je přišel navštívit Mikuláš se svou družinou. Nepřišel ale s prázdnou a spolu s Andělem a Čertem dětem rozdali sladkou nadílku. Dětem se čertovské a mikulášské dovádění líbilo a nyní nezbývá nic jiného, než čekat na Ježíška.



Závěrem bych chtěla poděkovat všem zastupitelům a jejich rodinným příslušníkům, kteří se podílí na organizaci akcí v obci. Všem spoluobčanům bych chtěla popřát klidné Vánoce, a především pevné zdraví v roce 2026.

Martina Staňková

DIVADELNÍ SPOLEČNOST „TŘI Z JEDNÉ“

Příjemným zpestřením pochmurného únorového počasí byl **Maškarní ples pro děti**. Jako mávnutím kouzelného proutku se nemotická sokolovna proměnila v zámeckou komnatu plnou princezen, princů, ale i jiných masek. Celým programem provázal kašpárek a jeho kamarádi. Každá soutěž byla motivovaná nějakou pěknou pohádkou: Popelce hledali soutěžící druhý střevíček, s princem šli na draka, s kuchařkou připravovali slavnostní dort a všichni si zatancovali královskou polonézu. Dort byl i hlavní výhrou v tombole, ve které vyhrál snad každý, protože cen bylo mnoho. Odpoledne plně soutěží, muziky a sladkých odměn bylo fajn.



Už tradičně se sešli mladí z divadelní společnosti **Tři z jedné**, aby připravili pohádkové přestavení. K nacvičení pohádky sloužilo několikadenní srpnové soustředění, které se každý rok konalo na nemotické faře. Ta se letos opravovala, proto se veškeré nácvičky přesunuly na Sokolovnu Antonína Procházky v Nemoticích. Tentokrát účastníci soustředění čelili velké výzvě. Před nimi totiž stál nelehký úkol, když si vybrali zpracovat svoji vlastní autorskou pohádku. Za předlohu si zvolili pohádku **Tři zlaté vlasy Děda Vševěda** ze sběratelské činnosti K. J. Erbena. Divadelníci si vymysleli vlastní scénář, a dokonce si zkomponovali i písničky, které děj pohádky krásně doprovázely. Čas utekl jak voda a tentýž týden na Zahradní slavnosti v Milonicích mohli diváci zhlédnout premiéru této autorské pohádky. Divadlo se setkalo s velkým úspěchem a společnost **Tři z jedné** mohla divákům předvést představení pro děti i dospělé nejenom na konci prázdnin, ale i o pár měsíců později v listopadu rovnou dvakrát, v Nemoticích a Bučovicích.



SVATOVÁCLAVSKÉ HODY 2025

Poslední víkend v září patřil tradičně Svatováclavským krojovaným hodům, kterým předcházela pečlivá příprava v podobě zkoušek krojovaných, úklidu a zdobení. V pátek 26. září byl program zahájen tradičním přátelským fotbalovým utkáním, kdy se vybraní chlapi z Nemotic postavili chlapům z Nesovic. Aby mohly hody vůbec začít, musela se nazdobit a postavit hodová máje.

V sobotu odpoledne se u sokolovny sešli krojovaní i nekrojovaní, aby mohli slavnostně požádat pana starostu o hodové právo. Pan starosta žádosti vyhověl a hody mohly oficiálně začít. Poté se průvod krojovaných v čele s hlavním stárkem vydal vyzvednout hlavní stárku. Následovala cesta obcí se zastavením pod kostelem sv. Václava, kde na nás čekal pan farář, aby nám mohl hody požehnat. Cestu jsme zakončili zpátky u sokolovny, kde jsme předvedli nacvičený taneček. Po zbytek odpoledne se všichni bavili u multifunkční budovy, kde vystoupily krojované děti, chasa zpívala a tančila, o občerstvení se postarala hospoda U Hřiště, dospělí měli možnost ochutnávky vín od vinařství Holakovský a pro mlsné jazýčky bylo přichystáno maso z kotle. Kolem šesté večer se losovala tradiční venkovní tombola a zaplétala máje. K příjemnému odpolední nám přispěla i kapela Podboranka, která k tanci a poslechu zahrála i na večerní hodové zábavě.

Večerní zábavu slavnostně zahájil nástup 11 párů krojované chasy a následně taneční vystoupení. Tradičně se konala dámská volenka, při které se letos rozdávala lízátka. Poté se konala ruličková tombola a losování hlavních cen, které se koná každý rok o půlnoci. Výhry udělaly mnohým radost a ti, kteří nevyhráli, se mohli zasmát vtipům.

V neděli ráno v 10 hodin celé hody vyvrcholily slavnostní hodovou mší svatou, kde se krojovaní i po perné noci sešli a celou mši slavnostně stáli v kostele sv. Václava. O hudební doprovod se postaral chrámový smíšený sbor.

Celé hody zakončilo tradiční rozplétání a kácení máje. Tentokrát se rozplétání ujaly „křehké postarší ženy“ – tetičky ze 70. let. Celé odpoledne se neslo ve veselém duchu.

Velké díky patří všem, kteří se podíleli na přípravách i průběhu celých hodů.

Za krojovanou chasu
Veronika Učňová



ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH NEMOTICE

Vážení spoluobčané, rád bych vás seznámil s činností Sboru dobrovolných hasičů v roce 2025. Náš sbor má více než 60 členů, přibližně třetina z nich jsou mladí hasiči.

Nový rok jsme přivítali společně na sokolovně, kde jsme pro děti, hasiče a kamarády uspořádali silvestrovskou besídku.

Začátkem ledna se většina členů SDH sešla v Sokolovně Antonína Procházky na valné hromadě, kde jsme společně zhodnotili uplynulý rok a naplánovali činnost na následující měsíce.

V únoru prošel obcí ostatkový průvod, kterého se v maskách zúčastnili nejen hasiči, ale i další občané. Krásné masky si mnozí připravovali sami, někteří si půjčili kostým od Divadelní společnosti, za tuto možnost děkujeme. Hudebně nás provázela dechová kapela Koryčanka.

Koncem března jsme spolu s obecním úřadem připravili odpoledne s cimbálovou muzikou, během kterého proběhla soutěž „Sladký ml“.

V dubnu jsme uspořádali sběr železného odpadu, jehož výtežek nám pomáhá hradit náklady spojené s činností sboru.

Koncem dubna jsme se vydali do lesa pro májku a 1. května projel obcí průvod alegorických vozů. Na hřišti pak pokračovalo soutěžně-zábavné odpoledne, které zpříjemnila svou hudbou Koryčanka.

V květnu jsme uspořádali první kolo soutěže v požárním sportu. Muži, děti i ženy soutěžili ve štafetách a požárním útoku.

Začátkem června jsme s dětmi oslavili jejich svátek hrami na sokolovně a na hřišti, s pomocí mladých hasičů jsme zároveň pokáceli máju. Děkujeme Odpadlíkům na čtyřkolkách, že dětem připravili nezapomenutelný zážitek.

Na konec prázdnin připravili naši členové pro všechny děti odpoledne plné her, které bylo zakončeno táborákem, stezkou odvahy, hašením domečku a stanováním na hřišti. Hospoda u hřiště odměnila každého soutěžícího výborným langošem.

Koncem září se tradičně podělíme s obecním úřadem a dalšími spolky v obci na spolupořádání krojovaných hodů. Spolu s obecním úřadem jsme uspořádali listopadový lampionový průvod s podzimním tvořením na multifunkční budově.

V letošním roce nás ještě čeká brigáda na hasičské zbrojnici, předsilvestrovský výšlap nejen pro členy SDH a besídka na sokolovně.

Naše zásahová jednotka měla v letošním roce několik výjezdů, například transport pacienta nebo hořící vlak. Vždy se v krátkém čase sešel potřebný počet členů a naši hasiči dorazili mezi prvními.

Chtěl bych poděkovat všem členům, kteří se aktivně podílejí na činnosti SDH, rodinným příslušníkům za toleranci, obci Nemotice za podporu. Vám všem přeji klidný rok 2026.

Starosta SDH Nemotice
Michal Učeň



MLADÍ HASIČI NEMO

Již 10 let se mladí hasiči pravidelně schází a zapojují do akcí v Nemotících i okolí.

Starý rok jsme tradičně zakončili společně předsilvestrovským výšlapem. Letos jsme vlakem vyrazili do Nesovic, odkud jsme přes les došli k Bezdýnce, kde jsme si dali pohostění a pak honem domů. Na Silvestra proběhlo společně loučení s rokem 2024 na sokolovně. Spolu s rodiči, kamarády a dalšími hasiči a obyvateli Nemotic jsme hráli hry, zpívali a jedli dobré jídlo. Všechny děti ještě dodatečně dostaly nádlku od Ježíška.

Na konci února se konaly tradiční ostatky, kdy i někteří mladí hasiči vytáhli masky a vydali se do průvodu.

V květnu jsme se zapojili do prvomájového průvodu a následného soutěžení.

24. května proběhla na hřišti okrsková soutěž. Mladí i zkušenější hasiči předvedli, co umí. Jako první se běžely štafetové závody. Následoval požární útok. Všem se závody povedly a mohli si odnést s sebou odměnu.

V sobotu 7. 6. jsme společně oslavili Dětský den. Pro děti byly nachystány stanoviště o požární bezpečnosti a kdo měl splněno, mohl se svézt na čtyřkolce, za které děkujeme Odpadlákům. Děti pomohly s kácením májky, některé si dokonce zkusily vzít do ruky pilu. Na závěr si děti zahrály na velké hasiče a společnými silami uhasily hořící domeček.

V červenci se opět několik dětí zúčastnilo tábora pořádaného SDH Nesovice.

Na konci léta proběhla již tradiční akce „Loučení s prázdninami“. Ve spolupráci s obcí Nemotice byly připraveny různé soutěže. Kdo dokončil všechna stanoviště, mohl si vyzvednout odměnu v podobě langoše, které připravila hospoda U Hřiště. Kdo chtěl, mohl si sednout k táboráku. Jako překvapení děti uhasily požár, když za sokolovnou vzplál domeček. Ještě před spaním proběhla stezka pro odvážné.

20. 9. jsme se vydali do Nesovic, abychom se zúčastnili závodu ve štafetách 4x60m. Kromě přípravky jsme měli zastoupení ve všech kategoriích. Všem oddílům se velmi dařilo a domů jsme si odvezli spoustu zážitků a zkušeností.

25. 10. jsme si zasoutěžili na „netradičním branném závodě“ v Koryčanech. Ve velké konkurenci se naše týmy, jeden mladší a jeden starší, neztratily a dokázaly, co v nich je.

22. 11. proběhla v Nesovicích tradiční „sukovačka“. Za NEMO se zúčastnily dva týmy mladších a jeden tým starších žáků. Zároveň jsme měli i jednu zástupkyni v kategorii dorostu.

Na závěr bychom Vás chtěli pozvat na předsilvestrovský výšlap a následnou besídku.

Pokud by Vaše děti měly zájem, zkusit si, jaké to je být mladým hasičem, rádi Vás uvidíme každou sobotu od 16 hodin na naší klubovně u hřiště.

Přejeme krásně Vánoce a vše nejlepší do roku 2025.
Za tým vedoucích MH,
Magdaléna Učňová



PROJEKT

NEMOTICE - REKONSTRUKCE STŘECHY DOMU Č.P. 27

je spolufinancován **Evropskou unií**.

Cílem projektu je rekonstrukce střechy domu, který rozšíří možnosti komunitního setkávání a kulturních aktivit v obci. Projekt byl realizován v roce 2025.



PROJEKT

Pořízení DA pro JSDH Nemotice

je spolufinancován **Evropskou unií**.

Cílem projektu je posílení odolnosti, vybavenosti a připravenosti jednotek sboru dobrovolných hasičů obce kategorie JPO II, III a V k výkonu služby, v našem případě prostřednictvím pořízení nového dopravního automobilu (DA) pro zásah a nouzovou evakuaci.



jihomoravský kraj

Pořízení elektronického vybavení knihovny

Dotační program Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje pro rok 2025

Spolufinancováno Jihomoravským krajem



jihomoravský kraj

Obnova památníku padlým vojákům z I. Světové války v obci Nemotice

Podpora památek místního významu v Jihomoravském kraji v roce 2025

Spolufinancováno Jihomoravským krajem



jihomoravský kraj

Rekonstrukce vytápění budovy OÚ

Dotační program Podpora rozvoje venkova Jihomoravského kraje pro rok 2025

Spolufinancováno Jihomoravským krajem



Oprava víceúčelového domu pro snížení energetické náročnosti č.p. 27 Nemotice

Tento projekt je financován Evropskou unií v rámci Národního plánu obnovy.

Cílem předkládaného projektu je snížit energetickou náročnost veřejné budovy v obci Nemotice, č.p. 27. V rámci předkládaného projektu dojde k zateplení obvodových stěn, podlah na zemi, výměně otvorových výplní a zateplení nevytápěné půdy. Dále bude modernizována otopná soustava. Stávající kotle budou nahrazeny novým zdrojem tepla.

Realizace projektu: září 2025 – červen 2026



Nemotice - hydrogeologický průzkum pro vybudování vodních zdrojů

Tento projekt je spolufinancován Státním fondem životního prostředí ČR na základě rozhodnutí ministra životního prostředí.

Hlavním cílem projektu je vybudování zdroje podzemní vody, který bude dostatečný z hlediska množství i kvality a stane se stabilním zdrojem pitné vody pro obec a její budoucí rozvoj.

Realizace projektu: únor 2023 – leden 2026

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU



POPLATKY V OBCI

POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD V ROCE 2026:

Za rok 2025: Po ukončení kalendářního roku 2025 dle nově platné vyhlášky bude vystaven platební výměr se splatností **30 dnů**.

Minimální roční poplatek na poplatníka:
300 Kč/rok (60 kg odpadu na osobu)

Za překročení limitu:
5 Kč/za každý další kilogram

Občan nebude kupovat známku na popelnici a až v lednu následujícího roku bude poplatníkům na základě skutečně odvezeného množství odpadu vystavena faktura za předchozí rok. Je proto nutné mít popelnice osazené čipem a QR kódem.

TERMÍNY SVOZU ODPADU PRO ROK 2026

Platné termíny budou zveřejněny na stránkách obce.

POPLATEK ZA PSA:

první pes 100 Kč, každý další pes 150 Kč

NÁJEMNÉ ZA VODOMĚR: 276 Kč/rok

VODNÉ: 42 Kč/m³

STOČNÉ: 160 Kč/rok/občan

Nemovitost určenou k rekreaci: 160 Kč/objekt
(neplatí pro občany s DČOV)

NÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA: 15 Kč/m²/rok

Poplatky můžete platit:

- **na bankovní účet** 5423731/0100
(v. s. – číslo popisné, pozn. – příjmení)
- **hotově v kanceláři OÚ**

Termín splatnosti: 30. 6. 2025

POČET OBYVATEL V ROCE 2024

V roce 2025 je trvale přihlášeno.

V naší obci 409 obyvatel.

dospělí: 327		děti: 73	
muži:	ženy:	do 15 let:	15–18 let:
168	159	58	15

Průměrný věk obyvatel je 43,81 let.

MOBILNÍ ROZHLAS

www.mobilnirozhlas.cz

Služba, díky které můžete dostávat všechna hlášení do svého mobilního telefonu nebo emailové schránky.

Možnosti registrace:

- na www.mobilnirozhlas.cz, následně stáhnout aplikaci do chytrého telefonu
- na Obecním úřadě vyplnit registrační formulář

POŠTA PARTNER NEMOTICE

Otevírací doba

PO 13:00–17:00

ÚT 12:00–14:30

ST 08:00–12:00

ČT 12:00–14:30

PÁ 12:00–14:00



FOTKY Z AKCÍ:

MLADÍ HASIČI NEMO



mhnemo.rajce.idnes.cz

DIVADELNÍ SPOLEČNOST TŘI Z JEDNÉ



trizjedne.rajce.idnes.cz

